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ATA DA 3ó'SESSÃO ORDINAzuA DA CAMARA MUNICIPAI DE ARAÇOTARA DA
SERRA, REALIZADA ÀS IS:OO HORAS DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA DA 36" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022, NA SEDE
DA CÂIV{T{IL{ MUMCIPAL DE ARJ{ÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA
PELO NOBRE EDIL, SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO AI\ITÔNIO DE OLIVEIRÂ, LEAI\DRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MAI\IOEL HEI\RIQUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA
A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÃO, QL'E MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÃO MAMFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE

PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2" 3O, 4O E 5"
DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS
SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES,
BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO,
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGTJIR, O PRESIDENTE SOLICITOU
AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO.
EM SEGI.]IDA, O PRESIDENTE SOLICITOU À VEREADORA MAR]A CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQIJENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÂO NOMINAL QUANTO À OISPENSA DA LEITURA DA ATA
DA 35" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 35" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O22,E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁruO TPZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N" 0162122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 617.100,00,
PARA TROCA DE LÂMPADAS PARA LED DA ILUIMINAÇÃO PUBLICA E TROCA DE
r-ÂI,Ipaoas PARA LED E INSTALAÇÃo DE USINA FOTOVOLTAICA NAS ESCOLAS
ÁUnsa DUARTE RoCHA, MARIA MIZUE NAGAISHI FLORENZANO E OSMAR
JACOMELTI, EM CONVÊNIO COM A COMPANHIA PIRATINTNGA DE FORÇA ELUZ-
CPFL) E DÁ OI,.TTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL FOI DESPACHADO PARA A
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COMISSÃO DE CONSTITTIIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE
ANÁLIsE e eN,ÍrssÃo DE pARECER. EM SEGUTDA, o pRESTDENTE rNFoRMou euE
A PROPOSITURA ACIMA DESPACHADA E LIDA, ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS
OS INTERESSADOS, JI.JNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM soBRE ASsuNTos DE LIVRE ESCoLHA, NÃo poopNoo CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMos p6 paru{6p,çro 3' Do ARTIco l3l Do REGIMENTo INTERNo.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I"
SECRETÁRIO FEZ LEITT]RA PROJETO DE LEI N'O15O/22 (ALNORIA DO PODER
ExECUTrvo - ESTTMA A RECEITA E FIXA A DESpESA oo u trNIcÍplo DE
ARAÇoIABA DA SERRA, eARA o e>oncÍcro FTNANCETRo DE2023) E DÁ ourRAs
pnovroÊNcIes o euAL, coI-ocADo EM DISCUSSÃo, p colocADo EM
voraÇÃo NoMTNAL, FoI ApRovADo poR uNANrMrDADp. Na speuÊNCIA, o 1"

SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 0154/22 (AUTORIA DO
vEREADoR oswALDo ELIAS DA su-va rúNtoR - INSTITUT A cAMpANHA
MT;NICIrAL DE coNSCIENlzaçÃo: "cRrANÇA NÃo NauoRat NEM DE
BRTNCADETRA) e oÁ ourRAS pRovt»ÊNcns o euAL, colocADo EM
»rscussÃo, MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES oswALDo ELIAs DA sILvA
.lúxro& LEANDRo Aucusro poRTELLA sAI\Tos, o euAL cEDEU ApARTE Ao
vEREADoR oswALDo ELrAs DA su,vl .rúxro& E RoBERTo Dos REIS
RoLrM, E cot.ocADo EM voraÇÃo NoMINAL, For ApRovADo poR
LNANIMIDADE. A sEctrIR, o t'sECnprÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI
N'OI5ó/22 (AT/TORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _

otspÕp soBRE a arrEnaçÃo DA EMENTA.E Do ARTIco l', DA LEI MITNICIIAL
N' I.508, DE 02 DE MAIO DE 2OO7) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL,
col-ocADo EM orscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR LEANDRo
AUGUsro poRTELLA sANTos, E cot-ocADo ev voreçÂo NoMTNAL, For
ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o t' sp,cRgrÁR]o FEZ A LEITURA
Do pRoJETo DE LEI N'0158/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - orspÕp soBRE
A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$
1.531.200,00, IARA supLEMENran ooraçÕEs Do oRÇAMENTo vTGENTE, euE sE
ToRNARAM INsr.lFrcIENTEs, coM RECURSoS DE ExcEsso nE anRlcaoaçÃo
pREvrsro rARA o coRRENTE Exrncicloy p oÁ ournas pnovroÊNcrAs o
euAL, colocADo EM otscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, For
ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA speuÊNcn, o l' sECRETÁRIo FEZ A
LEITI,JRA DO PROJETO DE RESOLUÇÂO N" OO4/22 (AUTORIA DA MESA DIRETORA -
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JOÃO ROSA FILHO
2'SECRETÁRIO

CNPJ: 60.1 l3.l72l000l4l

DISPÔE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LEI DE ACESSO A INFORMAÇÀO, NO
À{BITo DA CÂMARA MTJNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA) E DÁ oUTRAS
PROVTDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO, E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO- pOR LTNANIMIDADE. A SEGUIR, O l.
SECRETARTO FEZ A LETTURA DA MOÇAO DE APLAUSO N" 032/22 (AUTORTA DO
VEREADOR RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA _ AOS GCM'S BARROS, RIBEIRO
E EVARISTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO,
MANIFESTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FTNAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\ITOS, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADAA 36" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O22.

SALA DAS SESSÕES, 07 DE NOVEMBRO DE 2022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHÀRDSON CORRÊA DE OLTVEIRA
I'SECRETARIO


